

车市速递

北汽幻速S3 1.8L上市 售7.28万元

4月19日,北汽幻速S3 1.8L车型正式上市,售价7.28万元。作为北汽幻速SUV旗舰车型,北汽幻速S3 1.8L版本融合了SAAB先进技术、北汽数十年市场积淀和北汽幻速先进制造工艺,集时尚造型、七座大空间、强劲动力和丰富配置于一身。北汽幻速S3 1.8L的尺寸为4380/1730/1720mm,轴距达2685mm;七座的实用设计,为二胎及三代同堂家庭出行提供了优选方案。新车型搭载了1.8L自然吸气DVVT发动机,最大功率103,峰值扭矩180N.m。另据悉,北汽幻速第15万辆整车交车仪式在上海举行,北汽幻速汽车销售有限公司总经理张军亲自将车钥匙交付到第15万名幻速车主手中。



壳牌上海技术中心 开启活效净能科技之旅



4月24日,壳牌(中国)有限公司邀请壳牌汽车环保马拉松赛参赛大学生车队代表来到壳牌上海技术中心,与壳牌燃油科学家们一起解密中国车主对洁净引擎的认知误区,通过生动的现场实验,探索燃油科技背后的奥秘。壳牌委托独立调查与市场研究公司爱德曼博兰德(Edelman Berland),在亚洲八个国家和地区展开了一项针对司机用车行为认知的调研,壳牌发布了针对中国消费者的《真相与假象:壳牌引擎清洁调研报告》。在壳牌上海技术中心的燃油实验室里,壳牌的燃油科学家们向同学们演示了引擎真实工作以及积碳形成和积累的过程,直观的展示了积碳才是判断引擎干净与否的标准。

艾瑞泽7、瑞虎5封闭地库挑战赛落幕

4月18日,“约跑”T女郎 心动就试“爱”——艾瑞泽7、瑞虎5封闭地库挑战赛济南站活动成功举办。“艾瑞泽7、瑞虎5封闭地库挑战赛”是奇瑞汽车今年举办的首次大型产品体验活动,将先后在全国50个城市的热门商圈举行。在持续近两个月的活动过程中,专业车手、美女“T女郎”将全程陪伴,为消费者带来艾瑞泽7 1.5T和瑞虎5 1.5T的卓越驾乘体验。



本次“艾瑞泽7、瑞虎5封闭地库挑战赛”活动内容丰富,包括限量版车型展示、新品讲解、特技表演、地下车库趣味试驾等多项体验内容。消费者在专业车手和“右座女神”的陪伴下,通过鉴赏、聆听、与专业车手互动,以及亲身参与等方式,充分领略奇瑞“T动力”车型的独特魅力。

IVECO、跃进全系产品升级

4月20日,南京依维柯旗下F1动力链的IVECO、跃进全系产品升级,该套全新的动力总成不仅奠定了南京依维柯未来5年的产品优势,也标志着依托上汽集团和依维柯公司优势资源的南京依维柯产品战略布局,进入了一个全新的发展阶段。本次发布会的主角F1系列发动机,是FPT(菲亚特动力科技)研发的新一代柴油动力产品。作为全球领先的动力总成供应商,FPT所生产的F1、F5、NEF、Cursor、Vector等多个系列的柴油发动机,被广泛应用于商用车、动力、机械、船舶等多个领域。两款发动机F1A和F1C均采用国际领先的涡轮增压技术,根据升功率大小分别与不同轴距的车型组合。比如在IVECO Power daily系列产品的匹配上,排量2.3L的F1A主要搭载在A32、A37等短轴车型,排量3.0L的F1C搭载在A42、A50等长轴车型。据悉,到2016年,南京依维柯的发动机厂将开始批量生产F1,届时F1发动机将真正完成国产化。

全新纳5山东上市发布

4月24日,东风裕隆全新纳5山东媒体发布会暨鉴赏会在纳智捷鑫友汽车生活馆盛大启动。活动当日,由亚洲天王周杰伦倾情代言的全新纳5盛装亮相。汽车生活馆内准备的丰富活动以及超实惠的订车豪礼也吸引了众多消费者到店赏车试驾,全新纳5在外观、内饰、动力以及时下比较流行的车载智慧系统方面都有自己的独到之处,此外,全新纳5全系还标配EPB电子驻车系统,无论你是转弯、上坡、驻车还是刹车,它都能大幅提升安全性。



传承纳智捷品牌“智慧 豪华”的精髓,全新纳5传承经典突破传统,将成为A级车市场更智慧、更豪华的全新一代名词,随着鉴赏会在汽车生活馆的全面开展,也将有更多的年轻车主成为“超智慧杰作”全新纳5的拥有者。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

ŠKODA



心情畅欢 尽情释放
舌兴狂欢 即刻欢聚
自由撒欢 GO.GO.GO!!!

全新晶锐
两年0利率方案
HAPPY HAPPY 让快乐驾临

全新晶锐 只为快乐



4月29日—5月5日 济南万达广场全新晶锐Party等您来!

快乐,是天大的事!它在内心驱动我们,让我们去追,去找,去笑,去爱!
全新晶锐,只为你的快乐而来。全铝高效发动机,让澎湃动力宣告年轻的自由;动感车宽比例,以凌厉线条挑动你的每条快感神经;宽适驾乘空间,让你乐在其中,给快乐更多可能。让驾驶,从此成为趣味和享受。
全新晶锐现已快乐上市,更可享两年零利率优惠,更多惊喜请洽当地经销商。
全新晶锐,只为快乐!

全新晶锐 400 820 1111

New Fabia 全新晶锐 只为快乐

山东银座天锐汽车有限公司
电话: 0531-96566
地址: 山东省济南市经十东路2289号
银座国际汽车广场

山东胜锐汽车销售有限公司
电话: 0531-83156777
地址: 山东济南二环西路68号匡山汽车大世界南邻

山东世达汽车有限公司
电话: 0531-87902999
地址: 济南市历城区工业北路172号



斯柯达 SIMPLY CLEVER

